

# 以“真”“抓”“实”“干”彰显担当作为

## 龙王办事处 超前谋划破解稳定发展难题



本报讯 攻难点,疏堵点,出亮点,促和谐。航空港区龙王办事处以人民为中心,集中解决3大类26个诉讼案件等问题,化解一个个矛盾,破解稳定发展难题,有力保障了经济社会发展。

近年来,龙王办事处先后经历了合村并城、园博园及其配套、商登高速、安置区等项目征迁建设工作,累计征收土地3.5万亩,征迁居民8000余户,有力保障了郑州合晶、豫港生物、速达机械等重点项目和园博园、梁州大道等市政工程建设。

与此同时,多个居民的民生问题被逐一化解,社会大局长期保持和谐稳定,这一切都来自于龙王党工委、办事处的思路前置。

超前研判思路清。龙王办事处坚持“促发展、保民生、促和谐、保稳定”的工作思路,在大征迁大建设的同时,尊重历史面对现实,深挖细查矛盾纠纷,逐一梳理建立台账。今年5月,龙王办事处组织开展“攻难点、疏堵点、出亮点、促和谐”百日竞赛活动,排查村民回迁问题12项、诉讼案件问题26项、历史遗留问题9项、信访疑难问题8项、纪检档案6项,建立分包制度、明确工作责任,8月初前将全部化解到位。

高度重视施策准。龙王办事处成立疑难问题化解工作指挥

部,由办事处主要领导负责,进一步细化工作方案、明确工作措施,建立定期通报制度和会商研判制度,每周在办事处工作会议和大屏幕通报进展情况,后进单位向党工委说明情况,先后召开研判会、现场会8次,及时解决了耿坡村南水北调、合村并城水网改造等历史遗留问题,得到了群众的肯定。

克难攻坚推进快。龙王办事处紧盯诉讼案件多、违规协议多等难点,聘请专业律师团队,集中解决3大类26个诉讼案件问题;广泛开展合村并城违规协议问题专项整治活动,审计部门反馈的1055项违规协议问题整改982项,整改率93.1%;坚持合理诉求帮助解决,同时兼施人文关怀,8名老百姓的老大难问题已化解7名。

科学化解效果好。龙王办事处不断健全项目入驻风险评估机制,严格落实坐班接待制度,直面建设发展中的各类矛盾问题,经过办事处上下近3个月的共同努力,前期排查的61项问题已化解57项,化解率93.4%,预计本月底即可提前完成任务,为重点项目建设和经济社会发展提供了有力保障。

记者 王军方  
通讯员 刘克文/图

## 三官庙办事处

### 16900名回迁居民将喜接新房



本报讯 7月20日,航空港区三官庙办事处召开安置房分配二榜公示工作部署会,办事处党政班子成员、岗李村教场袁村等涉及安置房分配工作的15个行政村党支部书记村委会主任、包村干部参加了会议。

会议明确各村要准时在7月21日对核准后的人口进行张贴公示,接受群众监督,做到不错一人、不漏一人,确保8月底将安置房顺利分配到高庄陈村等10个村的16900名群众手中,让群众

早日回迁新居。

三官庙办事处党委书记许林山说,安置房分配工作是关乎百姓安居的民生工程,要坚持以人民为中心的发展思想,相关人员要进一步提高思想认识,增强紧迫感和责任感,扛起担子,做实工作,打赢这场分房工作攻坚战,圆满完成上级交办的任务。

记者 王军方  
通讯员 高超 张军管  
邵苏宇 文/图

## 银河办事处 垃圾分类启用“两房”新模式

本报讯 航空港区银河办事处开始逐步推进垃圾分类投放新模式。

银河办事处裕丰社区是航空港区第一批生活垃圾“定时定点”投放的试点之一。

该社区按住宅区每300户~500户居民设置一个生活垃圾定时定点收集房、每3000户设置一个可回收物定时定点投放箱房的模式,率先开展“两房”建设。

“两房”投入使用后,从源头上培养居民环保意识,养成绿色生活习惯,减少垃圾产生量,在回收时把关,让居民对



垃圾进行粗分类,减少后期处理的负担,对资源进行有效回收利用。

接下来,银河办事处将加大对“定时定点”垃圾分类

投放新模式的宣传力度,引导居民正确使用垃圾分类“两房”。

记者 王军方  
通讯员 李月文/图

## 召开第二季度信访稳定工作会议

本报讯 近日,航空港区银河办事处组织全体班子成员、机关干部、各行政村支部书记及村委会主任,召开银河办事处2020年第二季度信访稳定工作会议暨下半年工作部署会。

银河办事处党工委副书记范国峰主持会议。

会上,银河办事处负责人王兴总结讲评2020年第二季度及上半年信访稳定工作,对

信访工作成绩突出的行政村进行奖励,对工作不力的行政村进行通报批评。

银河办事处党工委副书记张军文希望各行政村、各责任人一要坚持守土有责、守土尽责,通过信访渠道倾听群声,把信访工作当作党和政府联系群众的纽带和桥梁,真正让信访群众感受到一听就明白、一看就知道、一问就清楚;二

要坚持落实责任、明确奖惩,坚持畅通渠道、抓小抓早,坚持领导接待日制度,坚持人大代表、政协委员、民调员月接待制度,坚持矛盾周排查制度,坚持领导包案制度,坚持信访工作研判制度,坚持信访工作奖惩制度。

记者 王军方  
航空港时报 曾碧娟  
通讯员 逯鹏斐

## 全力启动“挂图作战 集中攻坚”行动

本报讯 7月20日,航空港区银河办事处召开基层党建重点任务“挂图作战 集中攻坚”行动动员会,银河办事处负责人张军文、王兴、范国峰和全体班子成员、机关干部、各村党支部书记、村委会主任共110余人参加会议。

会上,银河办事处党工委副书记范国峰围绕党建引领“三项工程、一项管理”、“两新”党建提质扩面、空壳村清零及村集体经济提质等3个部分10项指标重点工作任务进行了详细安排部署。

银河办事处党委书记张军文就开展基层党建重点任务



“挂图作战 集中攻坚”行动强调三点:一是各村党组织书记为第一责任人,要督促工作抓落实;二是要以党建为引领,结合“三项工程、一项管理”、乡村振兴、卫生城市复审等重点工作,

牢固树立“抓党建就要抓具体”意识;三是严格奖惩,建立督查机制,确保攻坚行动顺利开展、取得实效。记者 王军方  
航空港时报 曾碧娟  
通讯员 朱鑫炬 文/图

## 郑港办事处 以案促改警示全体机关干部

本报讯 7月20日,航空港区郑港办事处组织全体机关干部及各村“三主干”召开推进标本兼治结合新发生的案件开展以案促改警示教育会议。会上,郑港办事处副主任王强通报了郑港办事处纪工委近期查办的案例。7月21日,郑港办事处组织陡沟村“两委”干部召开以案促改剖析会议,结合案例深入自查自纠,通过身边事警示身边人。

下一步,郑港办事处纪工委将在各村全面推行以案促改剖析会议,教育引导党员干



部吸取教训、引以为戒、警钟长鸣,强化对党纪国法的敬畏意识,筑牢拒腐防变的思想防

线,最大限度地减少腐败现象的发生。记者 王军方  
航空港时报 曾碧娟 文/图